Wiata magazynowa
na dowozone

big-bag

Wiata magazynowa
na produkty
/karbonizat/

—————=> Wywoz produktu
Karbonizat 14,4 Mg/d

Ztom 4,8 Mg/d

odpowietrzenie

zbiornika

Zbiornik

magazynowy
olejul

Zbiornik

————=> Wywdz produktu
Olej 24 Mg/d

magazynowy

mieszaniny gazowo-olejowe;j

Chtodnia
wentylatorowa

odpady gumowe karbonizat
Hala . Hala
. Spaliny ; L
opony Oczyszczone powietrze z okapu Gaz ziemny z sieci
48 Mg/d Gaz procesowy spaliny
Klimatyzatory ~4,8 Mg/d
ewaporyzacyjne ’
Stanowisko C:ggtzjrr;ie P’fuczkla Ptuczka Zbiornik nadmiar gazu Pochodnia 1
przygotowania wsadu gazu gazu 2 gazu
(rozdrabniania opon)
opony . . .
Reaktor termolizy Separator Zbiornik
| Noze | | Noze | procesowy Zuzyty roztwor
karbonizat oleju 1 z ptuczki
~2m3 /2 mies. olej
opony
Ci rocesow
g p ) y Skraplacz Zbiornik
termollzy 1 procesowy
oleju 2 Chtodzenie
mieszaniny gazowo-olejowe;j
Chtodnia
Oczyszczone Spaliny wentylatorowa
powietrze z okapu _Gaz ziemny z sieci_
Gaz procesowy
Klimatyzatory
Odkurzacz ewaporyzacyjne
big-bag karbonizatu Chtodzenie Ptuczka Ptuczka Zbiornik nadmiar gazu
! reaktora gazu 1 gazu 2 gazu
opony . . .
Reaktor termolizy Separator Zbiornik ‘
rocesow 5 5
Oczyszczone - p leiu 1 y Zuzyty roztyvor
powietrze karbonizat oleju z ptuczki
z filtrocyklonu _@ ~2m3/ 2 mies. olej
Ci rocesow
g p ) y Skraplacz Zbiornik
termollzy 2 procesowy
oleju 2 Chiodzenie
L Odkurzacz mieszaniny gazowo-olejowej
big-bag karbonizatu Chtodnia
1 Oczyszczone Spaliny wentylatorowa
powietrze z okapu Gaz ziemny z sieci
Gaz procesowy spaliny
Klimatyzatory
ewaporyzacyjne
Oczyszczone
powietrze < Chtodzenie Ptuczka Ptuczka Zbiornik nadmiar gazu :
z filtrocyklonu reaktora Pochodnia 2
gazul gazu 2 gazu
opony . . .
Reaktor termolizy Separator Zbiornik ‘
procesowy Zuzyty roztwor
karbonizat olejul z ptuczki
_@ ~2m3 /2 mies. olej
Ci rocesow
g p ) y Skraplacz Zbiornik
termollzy 3 procesowy
oleju 2 Chtodzenie
mieszaniny gazowo-olejowe;j
Chtodnia
Oczyszczone Spaliny wentylatorowa
powietrze z okapu _ Gaz ziemny z sieci_
Gaz procesowy
Klimatyzatory
ewaporyzacyjne
Chtodzenie Ptuczka Ptuczka Zbiornik nadmiar gazu
reaktora gazu 1 gazu 2 gazu
opony . . .
Reaktor termolizy Separator Zbiornik ‘
procesowy Zuzyty roztwor
karbonizat olejul z ptuczki
@ ~2m3 /2 mies. olej
Ci rocesow
g p ) y Skraplacz Zbiornik
termollzy 4 procesowy
oleju 2 Chtodzenie

oleju 2
v

odpowietrzenie

zbiornika

JO0U

Ciqg urzqdzen przetwarzania opon
Cigg urzqdzen wytwarzania karbonizatu
Ciqg urzqdzen wytwarzania oleju

Ciqg urzqdzeri wytwarzania gazu
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